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lovas ló
Csak csikókantárral lovagolható!

Lovagolható tan, vagy könnyű ügetésben, kivéve ahol a program másként rendelkezik!
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Feladat Megjegyzés Adható Adott

1

A Belovaglás középlépésben

10X Munkaügetés

C Jobb kézre

2 M-X-K Átlóváltás munkaügetésben 10

3 A 20 méteres kör balkézre 10

4

F Középlépés

10
B-H

5
Munkaügetés

10
C 20 m-es nagykör jobbra

6 M-F 10

7
F-K Munkaügetés

 10
K-X-M Átlóváltás  

8
M-H Munkaügetés

10
H-K

9

A Középből

10X Lépés

G

Összbenyomás pontszáma

10 10

Százalék: 0,00% Összesen: 100 0,0
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bíró

F/D K/D

Félátló szabadlépésben 
hosszú száron

H-C 
között

B(X)
Egyszerű kígyóvonal (5 m-
re a faltól)

E/X

Egyszerű kígyóvonal (5 m-
re a faltól)

Állj, mozdulatlanság 
köszönés

M/G
Lovas ülése és befolyása. A 
segítségek megfelelő használata.

H/G


	Munkalap1

